Ejercicio de Fuerzas Concurrentes .‘

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tension en el cable AD es de
6161b.

Fuente: Beer F. “Mecanica Vectorial para Ingenieros”, 9na. edicion, Ej. 2.104, Pag. 60.

1
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2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tension en el cable AD es de
6161b.

Ecuacion de Equilibrio
R=0
ﬁ"‘?AB +?AC +?AD = 0

Px1igg+ Typ *Tigp + Tac * Tigc + Tap * Tiyp = 0
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Ejercicio de Fuerzas Concurrentes .‘

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.

Determine el peso de la caja, si se sabe que la tension en el cable AD es de
6161b.

Coordenadas de cada punto:
A= (0,-60,0)

B= (-36,0,-27) |
C=(0,0,32) : i . o
D= (40,0,-27) ‘ \ i

Vectores direccion de cada fuerza: AC | 60 in.

0A=4 -0 =(0,-60,0
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AB =B —A=(-36,60,-27)

AC=C —A=(0,60,32)

AD =D — A = (40,60 ,—27)



Ejercicio de Fuerzas Concurrentes .‘

2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tension en el cable AD es de

6161b.

Vectores Unitarios en direccion de cada fuerza:

o 04 _ (0,-60,0) =( 0 -60 0 )= (0,—1,0)
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2.104 Tres cables sostienen una caja como se muestra en la figura.
Determine el peso de la caja, si se sabe que la tension en el cable AD es de
6161b.

Ecuacion de Equilibrio
R=0
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